
1672/2018. (XII. 13.) Korm. határozat (Magyar Közlöny 2018/199. szám) 

 

Csupán tájékoztatni szeretnélek Titeket arról, hogy Gulyás Gergely Miniszter úr 

októberi bejelentését követően, amely szerint az Új Szt.J.kórház és szakrendelő 

Centrum kórház lesz és mint Észak és Közép - budai Centrum (ÉKC) fog 

megvalósulni, társaimmal együtt számos szakpolitikai és politikai (EMMI, PM, MEH, 

MNV Zrt) egyeztetésen vettünk részt és képviseltük álláspontunkat, amelynek 

lényege az volt, hogy a Szt.J. kh. fejlesztése nem indulhat meg mindaddig míg a 

Semmelweis Egyetem (SE) nem költözik ki a Kútvölgyi Tömbből (Torony, G ép., 

Szakrendelő) és a kórház 27. sz. épületéből. A részletek ismertetése nélkül 

elmondom, hogy a nov. 13-án megjelent "1672/2018. (XII. 13.) Korm. határozat Az 

Egészséges Budapest Program Észak-Közép-budai Centrum, Új Szent János 

Kórház és Szakrendelő létrehozásával kapcsolatos feladatokról" gondoskodik 

arról, hogy az SE elhagyja a Kútvölgyi Tömböt és a Szt.J.kh. területén lévő 

Pulmonológia (27.sz.) épületét és cserébe számos ingatlant kap az államtól. (ld. a 

Korm.határozat) Ezek előfeltételei voltak a Szt.J.kh. megújulásának. Most következik 

majd a kiválóan szervezett projekt munka dandárja.  

(pályázatok, tervezés, kivitelezés  4- 6 esztendő)  

 

Apró, de jelentős, összegző, jó hírek az idei évből: 

 

A polgári kezdeményezésem csapata lobbi munkájának eredményeként,  

1.    a megújult Nővérszállót mintegy 110 boldog nővér és asszisztens lakja, 

 

2.    a kórházi fűtési szezonon kívül a fűtési rendszer legkritikusabb elemei közül 14 

hőközpont (épületeken belül) helyre van állítva. (folyt köv. jövőre) 

 

3.    az ágycsere program keretében a belgyógyászati ágyak (150) és a kezelő 

székek (20) XXI. századi minőségűekre vannak lecserélve. (folyt köv. jövőre) 

 

A menedzsment, az orvosok, ápolók és betegek is kezdik elhinni, hogy a Szt.J. kh. 

nem lesz ledózerolva (horváth csaba) és nem lesz elfekvő kórház, (horváth ágnes) 

hanem valóban egy korszerű Centrum kórház lesz.  


